
Звіт  директора   

про свою діяльність 

перед педагогічним колективом та громадськістю 

 за 2020-2021 навчальний рік 

Шановні учасники загальних зборів! 

Згідно наказу Міністерства освіти і науки України №55 від 28.01.2005 

року «Про запровадження звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх 

та професійно-технічних навчальних закладів» та  №178 від 23.03.2005 року 

«Про затвердження примірного Положення про порядок звітування керівників 

дошкільних, загальноосвітніх та професійно – технічних навчальних закладів 

перед педагогічним колективом та громадськістю директор зобов’язаний 

щорічно звітувати про виконану роботу протягом навчального року. 

Сьогодні ми зібралися, щоб вашій увазі запропонувати підсумки роботи 

навчального закладу за 2020-2021 навчальний рік. 

Як директор навчального закладу, у своїй діяльності протягом звітного 

періоду, я керувалася Статутом навчального закладу,  Правилами 

внутрішнього розпорядку, посадовою інструкцією директора школи, 

законодавчими документами України: Законами України «Про освіту», «Про 

повну загальну середню освіту» та іншими нормативними актами, що 

регламентують роботу керівника загальноосвітнього навчального закладу. 

У 2020-2021 навчальному році управління закладом було спрямовано на 

здійснення державної політики в галузі освіти, збереження кількісних і 

якісних параметрів мережі, створення належних умов для навчання і 

виховання учнів, удосконалення змісту навчально-виховного процесу, 

впровадження нових освітніх технологій, розвиток здібностей дітей і підлітків. 

Відповідно до наказу МОН України №55 від 28.01.2005 р. ”Про 

запровадження звітування керівників дошкільних, загальношкільних та 

професійно-технічних закладів” щорічно звітуються керівники навчальних 

закладів. 

Загальні відомості про навчальний заклад 

Загальноосвітня школа І-ІІІ ступеня с. Бужани Горохівського району 

Волинської області введена в дію в1967 році і  розрахована на 320 учнівських 

місць. Свою діяльність уже на сьогодні Бужанський ліцей Мар’янівської 

селищної ради Луцького району Волинської області здійснює відповідно до 

власного Статуту, який затверджено рішенням сесії Мар’янівської селищної 

ради 11.02.2021р. №5/5 , Закону України «Про освіту», «Про загальну середню 

освіту». Ліцензії на провадження освітньої діяльності як ліцей поки що не 

маємо, маємо довідку з Єдиного державного реєстру підприємств та 

організацій України (ЄДРПОУ), ідентифікаційний код № 23020005. Ви знаєте, 

що внаслідок реформи децентралізації наш населений пункт змінив свою 

юридичну адресу. Немає Горохівського району, немає районної ради та 

адміністрації. 

Школа знаходиться у комунальній власності. 
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Юридична адреса: 45770, Волинська область, Луцький район, село 

Бужани, вул. Шкільна,4. 

Школа має електронну адресу, свій веб-сайт. Усю роботу школи 

направлено на впровадження та реалізацію законів України «Про освіту» 

(новий закон, введений у вересні 2017р.), «Про загальну середню освіту» 

(2020), освітніх стандартів, нового освітнього стандарту початкової школи, 

Концепції нової української школи, Постанов Кабміну, наказів та листів МОН, 

обласного управління освіти, науки та молоді, відділу освіти управління 

освіти, культури, молоді, спорту, соціального забезпечення та охорони 

здоров’я. У цьому навчальному році школа І ступеня (всі класи) працюватиме 

за новим освітнім стандартом. У своїй діяльності школа також керується 

Програмою розвитку школи, річним та календарним плануванням. Ефективній 

організації внутрішкільного управління сприяє вироблена циклограма роботи 

школи, директора і заступників. 

В основу вибору стратегічних напрямів розвитку школи покладена ідея 

взаємодії між закладом загальної середньої освіти та зовнішнім середовищем. 

Узгодження інтересів і запитів обох сторін, максимальне залучення всіх сфер 

життя до вирішення завдань освіти, врахування європейських цінностей 

сучасної освіти. 

Наші стратегії: 

-стабільне функціонування навчального закладу та якісне надання 

освітніх послуг;  

- забезпечення наступності навчального змісту та вимог між дошкільною 

й початковою, між початковою й основною, між основною та старшою 

школами; 

- посилення інтелектуально-кадрового потенціалу як важливого ресурсу 

інноваційного розвитку шкільної освіти; 

-кадрова та ресурсна підготовка учителів, учнів до вимог оцінювання 

якості освіти в умовах ЗНО; 

-освоєння проектно-цільового підходу для всіх суб'єктів освіти (учнів, 

педагогів, керівників); 

-об'єднання внутрішніх ресурсів освіти та зовнішніх впливів на основі 

координації соціального, культурного та наукового потенціалу села; 

-створення потужного інноваційного потенціалу освіти на основі сучасних 

тенденцій розвитку науки та з урахуванням особливостей школи; 

- формування та запровадження нових механізмів фінансово-

економічного та матеріально- технічного розвитку, встановлення прозорості у 

використанні фінансових і матеріальних ресурсів. 

Головною метою на сучасному етапі навчання наш педагогічний 

колектив вважає допомогти кожній дитині досягти певних успіхів, реалізувати 

духовні, комунікативні, пізнавальні й творчі потреби. Тому співпраця вчителів 

школи, учнів, батьків і громадських структур спрямована на досягнення 

кожною дитиною значущих для неї особистісних і колективних успіхів. 
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Результати роботи закладу свідчать про те, що в нашій школі працюють 

професіонали своє ї праці, які підтверджують високий статус нашого закладу в 

освітянському просторі району. 

Зусилля педагогічного колективу були спрямовані на виконання 

головного завдання формування у школярів прагнення вчитися; готовність 

своєю навчальною, а потім і фаховою працею досягти власного соціального 

успіху і зробити внесок у громадську, державну справу. 

У цьому навчальному році у школі навчалося 103 учні, що на 2 уч. більше 

проти минулого року: у школі І ступеня навчалось 38 учнів, у школі ІІ ступеня 

– 49 учнів, ІІІ ступеня – 16 учнів.  В наступному році, очевидно, навчатиметься 

104 учні. До 1 класу вступить 8 учнів. 

Матеріальна база 

У школі є 14 навчальних кабінетів,майстерня, спортивна зала, бібліотека, 

їдальня, учительська, кабінет директора, кімната-музей історії школи. Для 

поліпшення методичного забезпечення окремих кабінетів, їх оформлення, 

покращення санітарного стану та естетичного вигляду розроблено план 

оснащення кабінетів школи. Виготовлено нові стенди для галереї. Естетично, 

зі смаком оформлено кабінети та коридори НУШ. Навчальні заняття в школі 

розпочинаються о 9 годині 00 хвилин. Налагоджено чергування, розроблено 

графік чергування класів, учителів, адміністрації. З метою дотримання 

карантинних вимог відмінено чергування класів. 

Матеріальну забезпеченість школи складають основні засоби: 5 

комп’ютерів, 6 ноутбуків, 7 принтерів, музичний центр. Кабінет інформатики 

підключений до Інтернету, по всій школі діє зона wi-fi (2 зони), програмне 

забезпечення є у вільному доступі, маємо ПКЗ з 7 навчальних дисциплін по 

лінії МОН. Школа має свій веб-сайт, що дає можливість батькам бути   

обізнаними із усіма шкільними подіями. 

У школі створені належні санітарно-гігієнічні умови для здійснення 

навчально-виховного процесу. Дотримується світловий та температурний 

режим. Заклад забезпечено холодною проточною водою, гаряча вода 

подається в їдальні. Система водовідведення, каналізації, електроосвітлення, 

водопостачання, тепломереж знаходяться в задовільному стані. Заклад має 

внутрішні туалети на першому поверсі.  Школа працює уже 8 рік на твердому 

паливі. В приміщенні школи міняємо окремі ділянки теплотраси в міру її 

зношеності. Потребує заміни 6 великих і 5 малих вікон, 3 зовнішніх дверей- 

їдальня, запасний вихід. Залишається багато проблем щодо зміцнення МТБ. 

Потрібен щонайшвидший ремонт спортивної зали, харчоблоку, коридору 

другого поверху, теплотраси. 

Школа забезпечена засобами пожежогасіння – 8 вогнегасників. 

Електрощитові обладнані відповідно з вимогами, здійснюється ревізія опору 

ізоляції. У навчальному закладі видано накази про призначення 

відповідального за електробезпеку, пожежну безпеку, за збереження будівель, 

споруд, інженерних мереж. Навчальний заклад розташований на самостійній 

земельній ділянці площею 2 га, на яку є Інформаційна довідка з Державного 
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реєстру речових прав на нерухоме майно та Реєстру прав власності на 

нерухоме майно. Подвір’я навчального закладу має задовільний стан. Щорічно 

перед початком навчального року створюється комісія щодо перевірки 

готовності школи до нового навчального року та до роботи в зимовий період. 

За результатами перевірки складаються акти-дозволи на роботу кабінетів 

підвищеної небезпеки. 

Організація освітнього процесу 

Варіативна складова навчального плану 5-9 класів використовувалась 

на курси за вибором та факультативи:   

«Основи християнської етики» у 5 та 6 класах -  по 1 годині;  

«Подільність цілих чисел» у 8 класі - 1 година; 

«Задачі економічного змісту» у 9 класі - 1 година; 

«Синтаксис складного речення» у 9 класі - 1 година; 

У закладі освіти для учнів 5-9 класів діють такі гуртки: «Технічна 

творчість» - 2 год., «Вокальний»  – 1 год.,  «Волинєзнавство» – 1 год.,   

«Юноармієць» - 9 год. та «Математичні обрії»– 1 год. 

За вибором учнів 10 класу  із  вибірково-обов’язкових предметів обрано 

предмети   «Інформатика» - 1 год. та  «Технології» - 2 год. За вибором учнів 

11 класу  із  вибірково-обов’язкових предметів обрано предмети   

«Інформатика» - 1 год. та  «Технології» - 2 год. Вказані предмети  вивчаються 

на рівні стандарту. 

Для  забезпечення профільного навчання в 10 класі обрано суспільно-

гуманітарний напрям (предмет історія України), в 11 класі – природничо-

математичний напрям (предмет математика). У навчальному плані для 

реалізації профільного навчання виділено години:  алгебри - 4,5 години, 

геометрії -1,5 години в 11 класі;  історії України – 1,5 години  в 10 класі. 

Зміст профілю навчання реалізується системою окремих предметів і 

курсів: 

- базові та вибірково-обов’язкові предмети, що вивчаються на рівні 

стандарту; 

- профільні предмети – історія України, алгебра, геометрія,  що 

вивчаються на профільному рівні; 

- курси за вибором, до яких належать спеціальні і факультативні курси . 

Рішення про розподіл годин для формування відповідного профілю 

навчання прийнято педагогічною радою від  05.06.2020 р.  №  8 для 10 класу 

та від   15.06.2019  р.  №9  для 11 класу, враховуючи освітні потреби учнів, 

кадрове забезпечення, матеріально-технічну базу закладу.  

На вивчення базових предметів  у 10 та 11 класах виділено з «Захисту 

України»  по 0,5 год., з всесвітньої історії – 2 год. у 10 класі. 

Для вивчення факультативних курсів: 

в 10 класі – з  математики «Модуль числа – 1 год., з української мови 

«Стилістика української мови» - 1 год., з української літератури «Сучасна 

українська література» - 0,5 год. ; 
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в 11 класі -  з історії «Становлення української державності» - 1 год.  

В 10 та 11 класах  відведено години на індивідуальні  заняття з німецької 

мови –  по 1 год.  

Факультативні курси реалізуються за рахунок додаткових годин, 

передбачених планом.  

Навчання у школі однозмінне, школа працює з 8.00 до 17.00, приміщення 

відповідає санітарно- гігієнічним вимогам. З 01.09 і по сьогодні заклад працює 

за спеціальним розпорядком у зв’язку  з карантинними обмеженнями. Змінено 

порядок початку навчальних занять, харчування, відмінено загальношкільні 

лінійки, чергування класів, зменшено кількість учасників масових заходів, з 

запровадженням карантинних обмежень відбувались загальношкільні і класні 

батьківські збори, обмежено доступ до приміщення школи батьків і сторонніх 

осіб, вхід до школи розведено на 2 потоки, запроваджено посилений режим 

прибирання шкільних приміщень миючими і дезінфікуючими засобами. 

Запроваджено масковий режим, встановлено дезінфектори, контейнери для 

використаних масок та інші заходи.  

У цьому навчальному році набрав чинності новий Санітарний регламент, у 

якому прописана ціла                  серія нових вимог до роботи закладів освіти, серед них 

і та вимога, що учні школи не прибирають класних кімнат, а лише своє робоче 

місце. Цей регламент ставить нові вимоги до туалетних кімнат (двері в 

кабінках), до освітлення, провітрювання, температурного режиму, а особливо 

до харчування (зниження вмісту жирів, солі, цукру, емульгаторів, заборона на 

випічку певного гатунку, газовані напої і т. ін. ). Харчування повинно бути 

калорійним і збалансованим з використанням більшої кількості овочів і 

фруктів. Надзвичайно важко буде впроваджувати програму НАССР , особливо 

документально. 

Педколектив школи працює над підвищенням якості та результативності 

навчально- виховного процесу, пошуком ефективних шляхів навчання і 

виховання молоді, працює над впровадженням Державних стандартів 

початкової і базової освіти, над реалізацією Закону “Про освіту”, “Про 

Загальну середню освіту”, Положення про загальноосвітній навчальний 

заклад, Статуту школи та інших нормативних документів Міністерства освіти 

і науки України. 1-3кл. працювали за новим Держстандартом. Зараз школа 

готується до навчання учнів 4 кл. за новим Держстандартом, тобто 

продовженням впровадження Концепції НУШ. Для цього потрібно 

переобладнати згідно рекомендацій МОН 1клас, поповнити кабінет новими 

засобами навчання, підсилити матеріальне забезпечення. Хочу зауважити, що 

учні 1-3 класів засвоїли освітню програму і досягли обов’язкових результатів 

навчання, визначених Державним стандартом початкової освіти та отримали 

свідоцтво досягнень. Дирекція школи відвідувала заняття у вчителів 1-3 

класів. Треба віддати належне учителям НУШ, які добре забезпечили освітнє 

середовище, створили комфортні умови для навчання і виховання. Приємно 

констатувати, що ця освітня реформа має хай не повне, але матеріальне 

забезпечення: комп’ютер, копіювальна техніка, папір, конструктори, 
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дидактичне забезпечення кабінету, парти. На допомогу з реалізації Концепції 

НУШ спрямований професійний стандарт «Вчитель   початкових класів ЗЗСО. 

Відповідно до методичних рекомендацій щодо оцінювання навчальних 

досягнень учнів першого та другого класів оцінювання здійснювалось 

вербально. Оцінювання учнів 3 класу здійснювалось за чотирма рівнями, але в 

березні МОН видало лист щодо вербального оцінювання. Підсумкове 

оцінювання (тематичне, семестрове, річне) здійснювалось у 5-11класах. 

Управління освітнім процесом здійснює дирекція школи та педрада. У 

колективі намагаюся створити позитивне середовище, сприятливий 

психологічний клімат для професійного та особистісного розвитку педагогів. 

Оскільки шестирічки в дитсадку не виокремлені в окрему групу, і це 

створює відповідні труднощі, однак учителі школи  сформували в учнів 

загальнонавчальні уміння і навики відповідно до програм з навчальних 

дисциплін, забезпечили відповідний рівень дисципліни у класі, провели 

значну роботу по згуртуванню колективу першокласників. З учителями 

початкової школи відпрацьовано Державний стандарт поч. освіти, критерії 

оцінювання        навчальних досягнень початкової школи у системі ЗСО та 

інструктивно-методичні рекомендації з викладання предметів початкової 

школи. Учителями початкових класів вивчено передові методики з 

формування навиків якісного читання, орфографічних, комунікативних та 

обчислювальних навиків, розроблено індивідуальні картки для формування 

читацької компетентності та розвитку мовленнєвої діяльності учнів, 

дообладнано ігрові куточки. Школярі усіх класів успішно завершили навчання 

і всі переведені до наступних класів. Переведення учнів 1-10кл. згідно 

«Порядку зарахування, відрахування та переведення учнів до державних та 

комунальних закладів освіти для здобуття повної загальної середньої освіти» 

(наказ МОН України №367 від16.04.2018р., зареєстрованого у Мін’юсті 

05.05.2018р. за №564/32016), зарахування учнів до 1 класу, відрахування зі 

школи оприлюднюється на офіційному сайті школи. Освітній процес у школі 

здійснюється на основі навчальних посібників, затверджених МОН України. 

Основним документом, що регулює освітній процес у школі, є освітня 

програма, що визначає: 

загальний обсяг навчального навантаження, орієнтовну тривалість і 

можливі взаємозв’язки окремих предметів, зокрема їх інтеграції, а також 

логічної послідовності їх вивчення, які подані в рамках навчального плану 

;очікувані результати навчання учнів подані в рамках навчальних програм; 

перелік навчальних програм, які мають гриф «Затверджено Міністерством 

освіти і науки України», використані з офіційного веб-сайту МОН ; 

рекомендовані форми організації освітнього процесу та інструменти 

системи внутрішнього забезпечення якості освіти; вимоги до осіб, які можуть 

розпочати навчання за цією освітньою програмою. Освітніх програм на 

сьогодні у школі 4.: на 1-3кл., на 4кл., на 5-9кл., на 10,11кл. 

На постійному контролі директора школи виконання річного плану 

роботи (% виконання 92%)., відвідування учнями школи, кадрове 
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забезпечення, стан дисципліни, санітарно- гігієнічний стан навчальних 

приміщень, чергування учнів, працівників, харчування, безпека 

життєдіяльності, тепловий режим, робота котельні, матеріально-технічна база 

школи, освітній процес. Вимагає покращення санітарно-гігієнічний стан 

шкільних приміщень, чергування учнів, виконавська дисципліна працівників. 

Покращився стан інформаційного забезпечення школи. Кожен керівник 

школи, вчитель  чи класний керівник відповідають за певний блок інформації, 

яку закладаємо в комп’ютер, тому кожен в       однаковій мірі має до неї доступ. 

Це зведені відомості успішності учнів по класах, предметах, порівняльні 

графіки за циклами навчальних дисциплін, діаграми з рівнів вихованості та 

коефіцієнту згуртованості класних колективів. Уся інформація 

узагальнюється та готується до аналізу, що дає можливість прийняти 

оптимальне управлінське рішення. Педколектив школи виконує вимоги 

Постанови Кабміну від 13.09.2017 №684 «Про затвердження порядку ведення 

обліку дітей шкільного віку та учнів» щодо охоплення дітей навчанням, 

продовженням навчання      випускників 9 класу. На виконання даної 

Постанови розроблено мережу класів, укладено  списки учнів. Учителі школи 

проводять значну роз’яснювальну роботу серед батьків з питання здобуття 

кожною дитиною повної ЗСО. У минулому навчальному році 9  клас 

закінчили 11  учнів, 8 учнів продовжили навчання у нашій школі. Є певні 

досягнення дирекції школи в організації системного підходу щодо 

підготовки дітей до школи. Свою діяльність спрямовуємо на досягнення 

цілісного неперервного процесу, який, передусім, забезпечуємо        наступністю 

у навчально-виховному процесі. При цьому постійно підтримуємо тісний 

зв'язок з ЗДО. Відбувається обмін досвідом з навчально- виховної роботи між 

учителями початкових класів і вихователем дитсадка (відкриті уроки і 

заняття). Кожного року дирекція школи та учитель, що набиратиме 1 клас, 

відвідують       підсумкове заняття у дитсадку, де вихователь проводить своєрідний 

огляд знань дошкільників. Сучасні умови життя і розвиток науки диктують 

нам необхідність профілізувати старшу школу. У цьому році випускаємо 

одинадцятий клас, що навчався за математичним профілем. 

Плануємо в 11 класі продовжити вивчення історії, в 10 класі ввести 

математичний профіль. 

У цьому році МОН звільнило від ДПА учнів 4,9,11класів у зв’язку з 

введенням з 13.03.2020  дистанційного навчання і продовженням карантину. 

Для успішного керування школою велике значення має соціально-

психологічний клімат у колективі. Я часто використовую похвалу, навіть за не 

дуже значну перемогу або прояв ініціативи. Вона не вимагає затрат часу та 

матеріальних ресурсів, але спроможна потенційно та емоційно стимулювати 

педагога. Здійснюючи контролюючі функції, дирекція школи сприяє 

особистому зростанню кожного вчителя і дотримується соціально-

психологічних правил та правил службового етикету. Управління школою 

працює за схемою: діагностування – визначення проблем – напрями контролю 

– методична діяльність – НВП – педагогічний аналіз 
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– визначення проблем – наступна діагностика 

Системний підхід в управлінні школою я, як директор, забезпечую 

розподілом обов’язків між усіма членами управлінського циклу, 

циклограмами і органайзерами роботи, алгоритмами контрольно-аналітичної 

діяльності. Я особисто жодного рішення не приймаю одноосібно, а лише 

колегіально. 

Дистанційне навчання 

 Відповідно до Положення про дистанційне навчання у зв'язку з 

поширенням вірусу COVID-19 у закладі освіти було організоване дистанційне 

навчання здобувачів освіти протягом 14 навчальних днів. Дистанційне 

навчання було синхронним і асинхронним. При синхронному навчанні діти 

контактували з учителем через засоби зв'язку ( телефон, комп'ютер): відео-, 

аудіозв'язок, спілкування в чатах(вайбер, інстаграм, телеграм, месенджер). 

Асинхронне відбувалося через електронне листування, листування в чатах, 

телевізійні уроки, відеоуроки в ютуб, робота на платформах Human, Мій клас, 

Classroom, meet, zoom. Перевага надавалася асинхронному дистанційному 

навчанню тому, що його можна планувати, виходячи з наявних умов. У сім'ях 

є 2 і більше здобувачів освіти, а телефон або комп'ютер один, де одночасно 

діти працювати не могли або ж дистанційно працювали батьки. У мережі 

вайбер було створено групи по класах, де вчителі згідно розкладу надсилали 

завдання. З метою більш об'єктивного оцінювання, виконані завдання 

пересилалися вчителю на електронну пошту або у вайбер за номером телефону 

вчителя. Всі діти були охоплені навчанням, хоча проблеми з інтернет 

з'єднанням виникали. Вчителі вели облік проведених занять та оцінювали 

роботи здобувачів освіти. Оцінки були перенесені в класні журнали після до 

очного навчання. Виходячи з цього дирекція школи дійшла висновку, що при 

використанні елементів дистанційного навчання слід використовувати одну , 

дві освітні платформи. Це доцільно з метою контролю за роботою учителя і 

учнів зі сторони адміністрації та батьків. 

Тому рекомендували учителям обрати одну для всіх учасників процесу 

платформу та кілька сервісів інтернету для здійснення дистанційного 

навчання. Було обрано освітню платформу Human і проведено навчання з 

дирекцією школи. Далі буде проведено зі здобувачами освіти та учителями 

уроки-практикуми з їх використання. 

Результативність освітнього процесу 

Через ступеневість управління, делегування повноважень, 

співробітництво, взаємоадаптацію суб’єктів управління, забезпечення 

гласності в колективі зростає авторитетність творчої команди вчителів-

однодумців. Підвищився рівень опанування вчителями інноваційних 

технологій і нетрадиційних форм та методів навчання і виховання ( тренінги, 

корекційно-виховні заняття, рольові ігри, інтелектуальні турніри, квести ). 

Широке впровадження інформаційно-комп’ютерних технологій, методики 

критичного мислення, структурно-логічних та діалогових технологій 

забезпечило ріст якості освіти до 52,4% у цьому році проти 46,5% у минулому 
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році. Учителі школи активно впроваджують технології особистісно-

орієнтованої освіти, навчання у співпраці, евристичні, дослідницько-

пошукові, проблемні методи навчання, метод проектів, адаптивне навчання, 

інтерактивне навчання. Зокрема, учителі точних дисциплін мають 

напрацювання у впровадженні структурно-логічних технологій, 

алгоритмічного підходу, учителі початкових класів успішно впроваджують 

технології розвивального навчання на основі ігрового тренінгу, діалогові 

технології та методи проблемного викладу матеріалу переважають у роботі 

вчителів суспільно-гуманітарного циклу. 

Певних позитивних успіхів ми досягаємо завдяки впровадженню 

адаптивної системи навчання, створенню психолого-педагогічних умов для 

всебічного розвитку учнів та педагогів, використанню інтерактивних 

технологій в освітньому процесі, а також завдяки високій самосвідомості і 

самодисципліні кожного з учасників освітнього процесу. Тому на уроках 80% 

учителів переважає творчий характер пізнавальної діяльності, про що 

засвідчують тижні професійної майстерності, конкурси «Вчитель року», 

«Кращий інноваційний урок року». 

Щорічно аналізується процес адаптації учнів 5 класу до навчання в 

основній школі, проводяться діагностичні контрольні роботи з математики та 

української мови. Результати свідчать про те, що учні підтверджують свої 

знання в межах рівнів навченості, розбіжність в оцінюванні окремих учнів є в 

1-2 бали. У школі діє програма «Творча обдарованість», хід виконання якої 

заслуховується на нарадах при директору, педрадах, узагальнюється наказами 

по школі; вироблені методичні рекомендації по роботі з цією категорією дітей. 

Створений і систематично поповнюється інформаційний банк даних 

«Обдарованість», передбачено різні форми роботи з обдарованими дітьми.  

Система навчально-виховної та управлінської діяльності, яка склалася в 

нашій школі, дозволила досягти певних результатів. 

З 74 учнів 4-11 класів на високий рівень навчається 15 дітей, на достатній 

– 51 дитина, на середній рівень навчається 8 дітей, початкового рівня немає. 

Середній бал навченості у 4 класі – 8,3; у 5 класі – 8,9; у 6 класі – 8,8; у 7 кл. – 

7,1; у 8 кл. – 8,4; у 9 кл. – 9,1; у 10 кл. – 8,2; в 11 кл. – 8,5. Загальний середній 

бал по всіх класах – 8,4. 

 

Кадрове забезпечення та науково-методична робота 

Педагогічний колектив школи складається з 20 учителів і професійно 

зростає.  

З них: вищої категорії – 7;  першої категорії – 10; другої категорії – 3, 

Старший учитель – 3. 

Працює у школі 7 постійних техпрацівників, 4 сезонних оператори. 

Вивчення роботи вчителя на психодіагностичній основі та введення 

трьохкомпонентного         оцінювання його роботи посилило дієвість 

атестаційного процесу, тому якісний склад педколективу постійно зростає. 
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Дієвим колегіальним органом в управлінні школою є педрада, головним 

завданням якої є об’єднання зусиль педагогічного колективу для підвищення 

якості освіти, ефективності освітнього процесу та його результативності, 

впровадження в практику діяльності досягнень педагогічної науки і сучасних 

інноваційних технологій. На сучасному етапі педколектив важливу увагу 

акцентує на проблемах роботи НУШ. Тому на засідання педрад виносились 

питання: «Нова українська школа – стратегія змін в освіті», «Ефективна 

взаємодія в освіті: методи та прийоми». На засідання педрад також виносяться 

питання, що випливають з наслідків контролю за навчально-виховним 

процесом, при цьому особлива увага звертається на актуальність і 

відповідність тематики педрад проблемі школи. 

Враховуючи індивідуальні можливості вчителів, їх методичну 

підготовку, професійний рівень, матеріальну базу школи, було визначено 

структуру методичної роботи. Вона реалізовувалась через колективні, групові 

та індивідуальні форми роботи:  методична рада;   шкільні методичні 

об’єднання вчителів; динамічні групи;  проблемний семінар; нетрадиційні 

форми методичної роботи; методичні тижні; проведення заходів, спрямованих 

на вдосконалення освітнього процесу, підвищення загальноосвітнього рівня 

здобувачів освіти; робота з молодими вчителями; робота з обдарованими 

дітьми. 

Протягом 2020-2021 н.р. було організовано роботу 4  шкільних 

методичних об’єднань: вчителів початкових класів, вчителів суспільно-

гуманітарного циклу, вчителів природничо-математичного циклу, класних 

керівників. Затверджено плани роботи, методичні проблеми, над якими 

працювали  методичні об’єднання, визначено керівників з числа досвідчених 

педагогів. Також здійснювалася робота проблемного семінару «Особливості 

організації роботи вчителя інклюзивного класу» та динамічної групи 

«Адаптація учнів 5 класу до основної школи».  

Керуючись основними документами про організацію методичної роботи 

з педкадрами педагогічний  колектив школи   працював  над впровадженням 

науково-методичної проблеми «Від інноваційного змісту освіти через 

педагогічну майстерність учителя до формування компетентної особистості 

випускника». 

 Робота усіх методичних осередків була спрямована на удосконалення 

методичної підготовки, фахової майстерності вчителя, удосконалення 

методики проведення уроку.  

Проте у 2020-2021 навчальному році пандемія короновірусної інфекції 

поставила перед освітньою галуззю, в тому числі перед методичною роботою, 

численні виклики, що, насамперед, стосувалися запровадження дистанційного 

та онлайн-навчання усіх учасників освітнього процесу, а також проходження 

вчителями курсів підвищення кваліфікації. Враховуючи можливість вільного 

вибору програм і форм навчання, у минулому навчальному році педагоги 

школи підвищували свою професійну майстерність не тільки на базі 

Волинського інституту  післядипломної педагогічної освіти, а й на 
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різноманітних онлайн-ресурсах («Прометеус», «Освіта онлайн», «EDERA» та 

ін.). Проходило навчання на онлайн-семінарах, вебінарах, майстер-класах 

тощо. Підвищення кваліфікації педагогів відбувалось через платформи 

дистанційного навчання, через сервіси ZOOM, Meet, Google Classroom, Viber-

групи тощо. 

Згідно з перспективним планом на 2020-2021 н.р. курсову перепідготовку 

пройшли усі вчителі школи не менше 30-ти годин. 

       Діяльність педагогічного колективу школи, в першу чергу,  спрямована на 

розвиток  творчого потенціалу особистості, створення сприятливих умов для 

навчання і виховання інтелектуальних і творчо обдарованих дітей.  

       Так у 2020-2021 н.р., незважаючи на карантинні обмеження, учні школи 

взяли  активну участь в різноманітних Міжнародних та Всеукраїнських 

конкурсах (переважно дистанційно), були активними учасниками окружних 

предметних олімпіад та конкурсів, де показали хороші результати.  

        Також на цьогорічний конкурс-захист МАН була подана 1 робота з секцій 

української мови. Велика заслуга в цьому вчителя Стрільчук Г.М., яка 

готувала дітей до конкурсу, рецензувала наукові роботи.  

Творчі доробки  вчителів були представлені на  селищній та обласній 

виставці-ярмарку педагогічних ідей та технологій, від школи було подано 2 

збірки:  Гергель Л.Г. у номінації «початкове навчання» та Крук Т.Є. у 

номінації «основи здоров′я». Усі матеріали були  оформлені відповідно до 

вимог. Учитель Крук Т.Є. відзначена дипломом ІІ ступеня управління освіти 

і науки  Волинської облдержадміністрації. 

 

Відвідування учнями школи 

Прикро, але слід констатувати, що у нас багато пропусків навчальних 

занять за підсумками І семестру та і в ІІ семестрі. Це також пов’язано з 

протиепідемічними заходами, де передбачено, що при перших симптомах 

ГРВІ, учні не відвідують навчальний заклад, або якщо є хворі в родині. 

Дирекцією школи вивчено стан ведення документації з обліку 

відвідування учнями школи. Так, загальношкільний облік відвідування 

заноситься щоденно  в карту відвідування учнями школи. Черговим 

адміністратором школи і класними керівниками визначаються причини 

пропусків тими чи іншими учнями навчальних занять. Класні керівники 

здійснюють облік відвідування на першому і на останньому уроках, учителі-

предметники на початку кожного свого уроку. У класних журналах наявні 

підтверджуючі медичні довідки, заяви, пояснення батьків учнів, які 

пропустили уроки 

У школі вироблена система внутрішкільного контролю за станом 

відвідування учнями школи. Це своєчасний облік відвідування і 

підтверджуючі матеріали на кожен пропуск, щоденне з’ясування причин 

відсутності учнів. Дирекцією школи, класними керівниками проводиться 

індивідуальна робота з учнями, які схильні до пропусків уроків без поважних 

на те причин. Питання стану відвідування учнями школи заслуховуються на 
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нараді при директору, оперативних нарадах, видаються накази з даного 

питання. 

Організація харчування 

Для організації харчування в школі працює типова шкільна їдальня на 90 

посадкових місць (приміщення для приготування їжі, підсобні, обідня зала). 

Харчування здійснюється згідно графіка. Харчоблок обладнано необхідним 

холодильним та технологічним обладнанням . Посудом забезпечено відповідно 

до вимог. Гарячим харчуванням охоплено всіх учнів школи, за рахунок коштів 

держбюджету харчуються учні початкових класів із малозабезпечених сімей. 

Їх склад змінний. У школі призначено відповідального за організацію 

харчування, нормативно оформлені документи щодо харчування в шкільній 

їдальні. Середня вартість обіду 10грн. , для пільгових категорій – 13грн. У 

їдальні дотримуються санітарно- гігієнічні норми її функціонування, 

працівник їдальні систематично проходить медичний огляд, їдальня 

забезпечується необхідними миючими та дезінфікуючими засобами. За 

роботою їдальні встановлений контроль з боку дирекції, бракеражної комісії. 

Виховна робота 

Основні напрямки виховної роботи школи були спрямовані на створення 

сприятливих умов для всебічного розвитку дітей на кожному з вікових етапів, 

їх адаптації в соціумі, формування демократичного світогляду, ціннісних 

орієнтирів, засвоєння морально-етичних норм, сприйняття власної 

індивідуальності, впевненості в собі, на усвідомленому виборі здорового 

способу життя, на осмислення самовизначення у виборі професії, на 

успадкування духовних надбань українського народу, на виховання любові до 

рідної землі, мови, на формування правової культури, негативного ставлення 

до протиправних діянь, розвиток учнівського самоврядування та співпрацю з 

батьками. 

З метою формування почуття патріотизму у підростаючого покоління, 

поглиблення знань дітей з історії рідного краю, залучення учнівської молоді 

до краєзнавчої та пошуково-дослідницької роботи, у школі склалася і діє 

система національно-патріотичного виховання. Зокрема напередодні Дня 

українського козацтва та Дня Захисника України  у закладі було проведено 

посвяту п’ятикласників у козачата, проведено виховні години «Мужні 

захисники нашого краю» та бесіди «Ми нащадки козацької слави». У День 

української писемності та мови учні та вчителі школи долучилися до активної 

участі в написанні радіодиктанту національної єдності. З метою гідного 

вшанування пам’яті жертв геноциду українського народу в роки голодомору 

1932-1933 р.р. для учнів були проведені уроки пам’яті та підготовлено 

тематичну виставку літератури та документів.  Також у школі були проведені 

заходи щодо відзначення Дня Соборності України та Дня пам’яті Героїв Крут, 

вшанування подвигу учасників Революції Гідності та відзначення Дня  Героїв 

Небесної Сотні.  

З метою вшанування 35-х роковин Чорнобильської катастрофи у 

навчальному закладі були організовані виставкові експозиції та учнівські 
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конференції. Також були проведені екологічні заходи до Дня Землі та Дня 

зустрічі птахів.  

 Учні школи брали активну участь у ХV ювілейному Всеукраїнському 

конкурсі шкільних малюнків «Мої права», приуроченому до Міжнародного 

дня захисту дітей та з нагоди 30-річчя незалежності України а також у 

Всеукраїнському онлайн-конкурсі дитячого малюнка «Я і мої права» до 

відзначення 25-річчя Конституції України. 

Здобувачі освіти долучились до заходів, присвячених 150-річчю від дня 

народження Лесі Українки. Зокрема були проведені літературні читання, 

книжкові виставки, лекції, конференції, години спілкування та мистецька 

акція «Біля Лесиної вітальні». Учениця 4 класу Мельничук Софія брала участь 

у дистанційному обласному конкурсі читців поезії Лесі Українки «Мій любий 

краю». 

В обласному фестивалі мистецтв «Військові обереги від святого 

Миколая», що також проходив дистанційно учень 10 класу Гашинський 

Владислав зайняв ІІ місце. В обласному етапі Всеукраїнського фестивалю 

«Лірики природи» дует у складі Мельничук Софії та Сокол Олександри був 

нагороджений дипломом начальника управління освіти і науки 

облдержадміністрації за пропагування пісенних творів екологічного 

спрямування. Гашинський Владислав у цьому конкурсі зайняв ІІ місце.  

У школі створено систему виховання здорового способу життя, яка 

сприяє розвитку фізичних якостей учнів. Велика увага приділяється питанню 

організації спортивно-масової роботи та пропаганди здорового способу 

життя. Усі учні школи брали участь у заходах в рамках Олімпійського тижня, 

Дня фізичної культури та спорту, Місячника безпеки життєдіяльності та 

Тижня безпеки дорожнього руху. 

Педагогічний колектив школи проводить значну роботу по правовому та 

моральному вихованню учнів. Учителі на уроках і виховних годинах 

прищеплюють повагу до Конституції України, державних символів, прав і 

свобод громадян. Адміністрацією закладу та класними керівниками 

проводиться робота з батьками та учнями щодо попередження правопорушень 

серед  неповнолітніх, профілактичні бесіди з питань навчання та виховання. 

Медичне обслуговування 

Навчання здорового способу життя, широка пропаганда його переваг, 

спортивно-оздоровча робота, виконання заходів з оптимізації режиму роботи 

школи сприяють тому, що мало зростає рівень захворюваності серед учнів. 

Також систематично проводиться провітрювання класних кімнат на 

перервах, фізкультхвилинки у 1-7 класах, не спостерігається перевантаження 

школярів домашніми завданнями, на уроках інформатики проводиться 

гімнастика для очей. Школярі стали більше часу проводять на свіжому   

повітрі. Належним чином організована профілактична робота: бесіди з 
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питань організації правильного харчування, практикуми «Як запобігти 

захворюванню». Добре налагоджено гаряче харчування у шкільній їдальні. 

Класні керівники приділяли значну увагу правильній поставі, посадці учнів, 

практикували вправи на рухливість хребта. 

Відповідно до Положення про медико-педагогічний контроль за   

фізичним вихованням учнів у загальноосвітніх навчальних закладах 

посилено контролюючі функції з боку дирекції школи, класних керівників 

за проведенням уроків фізкультури. 

Соціальний захист учнів 

Педколектив, обслуговуючий персонал школи багато працюють над 

виконанням Закону України «Про охорону дитинства» . Сформовано банк 

даних про дітей різних категорій. Особливо піклуємось про дітей з 

малозабезпечених родин(12), неповних сімей (5), напівсиріт –4, з багатодітних 

сімей -11. Турбуємось про дітей, що постраждали внаслідок Чорнобильської 

катастрофи – 4. Вважаю, що з допомогою державних коштів та батьківських 

добре налагоджено гаряче харчування учнів. Згідно нового бюджетного 

кодексу за кошти державного бюджету харчуються учні поч.кл. з 

малозабезпечених родин.  

Усі учні школи залучені до роботи гуртків. 

Вважаю, що добре поставлена робота школи з батьками. Стали 

традиційними проведення  дні відкритих дверей, круглі столи, обмін досвідом 

з питань сімейного виховання, спільні виховні заходи з батьками, відвідування 

уроків. Однак, в цьому році ми обмежили доступ батьків до школи, вимагали 

дотримуватись маскового режиму та дистанціювання. Загальношкільні 

батьківські збори проводили з кожним класом окремо. Я оперативно реагую 

на кожне звернення батьків, щоправда звертаються вони лише в усній формі. 

Вдячна за співпрацю багатьом батькам, які допомагають в ремонті школи. 

В полі зору дирекції школи, класних керівників проблемні сім’ї, сім’ї, що 

є в банку даних соціального паспорта школи, проте в цьому році ми з усіма 

батьками працювали індивідуально та в соцмережі створили батьківську 

спільноту. 

Бібліотека – інформаційний центр школи 

Бібліотека школи є центром виховної роботи і інформаційним центром 

школи. Займає два приміщення: читальна зала та книгосховище. Окрім 

різноманітних загальношкільних заходів бібліотекар проводить бібліотечні 

уроки згідно «Орієнтовної програми занять з основ бібліотечно-

бібліографічних знань школярів». Це уроки на такі теми: 

«Правила поводження з книгою», «Як роблять вашу книгу», «Історія 

виникнення книги», «Як побудована книга», «Каталоги і картотеки шкільної 

бібліотеки», «Енциклопедії і довідники». Кожного року традиційно 

проводиться посвята в читачі. Щороку цікаво проходить тиждень дитячої 

книги, випущено бюлетень «Обов’язки шкільного колективу щодо збереження 
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підручників». Організовано проходить у школі акція «Подаруй свою улюблену 

книгу шкільній бібліотеці», у ході якої до бібліотеки надійшло понад 100 книг. 

Бібліотека бере участь у проведенні предметних тижнів, постійно ведеться 

робота з картотекою обліку, 2 рази в рік проходять загальношкільні та класні 

рейди-перевірки стану збереження підручників. Обов’язково проводиться 

інвентаризація підручників та навчальної книги, електронне замовлення 

підручників. Питання роботи бібліотеки, вивчення рівня читацьких інтересів 

школярів розглядаються на засіданнях педрад, батьківських зборах, нараді при 

директору.  

Охорона праці та безпека життєдіяльності 

Відповідно до Законів України «Про працю», «Про охорону праці», «Про 

пожежну безпеку», «Про дорожній рух» у школі розроблені та виконуються 

норми техніки безпеки і охорони праці. 1 раз у два роки проводяться заміри 

контуру заземлення, щорічно оформляються акти готовності роботи школи, 

акти-дозволи на роботу кабінетів підвищеної небезпеки, їдальні, котельні, 1 раз 

у три роки проводиться навчання і перевірка знань з охорони праці, щорічно з 

електробезпеки, розроблено посадові інструкції для усіх категорій працівників 

школи, а також з техніки безпеки для техперсоналу, учителів, керівників 

гуртків, завідуючих кабінетами, майстернею. Всі обов’язки працівників школи 

щодо виконання Закону «Про охорону праці» та дотримання техніки безпеки 

регламентує наказ по школі «Про організацію роботи з охорони праці». 

Ведуться журнали інструктажів з техніки безпеки. В наявності план евакуації 

школи. Учителями-предметниками прводиться значна профілактична робота з 

попередження дитячого травматизму під час проведення лабораторних, 

практичних робіт, занять на уроках фізичної культури; проводяться вступні, 

первинні інструктажі з учнями відповідно до календарного планування з 

предметів: хімія, біологія, фізика, фізкультура, інформатика, трудове 

навчання. Записи про проведення інструктажів фіксуються в класних 

журналах та журналах реєстрації інструктажів з окремих предметів. Основні 

навички збереження здоров’я, правил поведінки формуються у процесі 

вивчення предмета «Основи здоров’я». Класними керівниками з правил 

безпеки користування електроприладами, при поводженні з джерелами 

струму, з правил безпеки при поводженні з вибухонебезпечними предметами, 

з правил безпеки на воді, на льоду, попередження отруєння, з протипожежної 

безпеки, з правил дорожнього руху, поточні бесіди з профілактики усіх видів 

дитячого травматизму. Також зусилля педколективу було спрямовано на 

просвітницьку роботу з питання «Як вберегтися від вірусів». Тематика та дата 

проведення бесід фіксуються у класних журналах. Напередодні канікул 

проводяться Дні безпеки, видаються пам’ятки учням. Також проводяться Дні 

безпеки за темами: «Увага! Діти на дорозі!», «Профілактика ГРЗ та грипу», 

«Небезпечність піротехнічних засобів». У школі є 7 вогнегасників, якими 

забезпечені кабінети підвищеної небезпеки, котельня, їдальня. Серед 

працівників та учнів відсутні випадки травматизму. 
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Фінансово-господарська робота 

Одна з найболючіших проблем школи – фінансування на її утримання. 

Тому залучаємо благодійницькі кошти батьків, які нас на сьогодні добре 

виручають. Інші багаті люди не хочуть про це і чути. Постійно дбаю про 

зміцнення матеріальної бази школи. - за кошти батьків пофарбовано класні 

кімнати. 

За кошти працівників школи: 

 на коридорі І поверху пофарбовані панелі; переклеєні шпалери; замінено 

троє дверей на арки; оформлено стіни коридору під НУШ. 

 в галереї  пофарбовані панелі. 

За кошти селищної ради: 

 пофарбована підлога в коридорах та шкільній їдальні; замінено лінолеум 

на галереї; пофарбовано панелі над сходами; пофарбовані двері до класних 

кімнат, туалетів, їдальні; пофарбовані споруди на спортивному майданчику, 

лавки.  

 Завезено 48,4 т. торфобрикету. 

Необхідно відремонтувати окремі класні кімнати, поточний ремонт 

коридорів, частково цокольне приміщення, котельне, надвірне. Плануємо 

замінити на енергозберігаючі усі вікна, троє дверей. Спонсорів, окрім батьків, 

не маємо. Вважаю, що школа в цьому році спрацювала непогано, свідченням 

цього є схвальна оцінка всіх перевіряючих у цьому році. Тому дякую 

педагогічному колективу, технічному персоналу, громадськості, батькам, бо 

одна людина нічого не досягне. 

В майбутньому я бачу школу добре згуртованим учительським та 

учнівським колективом, де влада, батьківська громадськість добре розуміє 

життя і проблеми школи.     І на завершення хочу додати, що діти з бажанням 

ідуть до школи, яка є центром культурного життя села, його оберегом.  

Перспективи розвитку школи   вбачаємо   у зміцненні матеріальної 

бази школи, забезпеченні енергозберігаючих технологій, створенні 

відпочинкової зони. 

Виходячи з вище зазначеного, розв’язуючи завдання державного 

законодавства, нормативних документів Міністерства освіти і науки України, 

місцевих органів управління освітою, враховуючи план роботи на навчальний 

рік і перспективний план роботи школи, на наступний навчальний рік 

пропонується накреслити шляхи реалізації таких завдань: 

Пріоритетні завдання діяльності школи на 2021 – 2022 н.р. 

1. Забезпечення виконання Законів України “Про освіту”, “Про 

загальну середню освіту”. 

2. Підвищення якості освітнього процесу, рівня знань, умінь та 

практичних навичок учнів з усіх навчальних предметів на основі передових 

досягнень педагогічної науки, запровадження інноваційних технологій. 

3. Підвищення ефективності науково-методичної роботи на основі 

впровадження активних інноваційних форм. 
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4. Впровадження в практику роботи передового педагогічного 

досвіду кращих педагогів району, області, України. 

5. Посилення персональної відповідальності кожного педагога за 

збереження життя і здоров’я дітей, навчального майна та приміщень за 

обладнання збереження кабінетів, майстерень, шкільної їдальні, спортивного 

інвентарю. 

6. Впровадження в освітній процес новітніх здоров’язбережувальних 

технологій, попередження інфекційних захворювань, наркоманії, алкоголізму, 

тютюнопаління серед учнів. 

7. Підвищення результативності освітнього процесу на основі 

впровадження методики особистісно-зорієнтованого навчання. 

8. Підвищення результативності, дієвості позакласної виховної 

роботи. Створення сприятливих умов для розвитку творчих здібностей дітей, 

розширення мережі гуртків, клубів, секцій за інтересами та нахилами. 

9. Вдосконалення уроку як засобу розвитку творчої особистості 

вчителя й учня. 

10. Подальша інформатизація, комп’ютеризація навчально-виховного 

процесу , вивчення та впровадження інноваційних технологій, інтерактивних 

методів навчання; 

11. Подальший розвиток учнівського врядування, організації 

здорового способу життя; 

12. Формування в учнів традицій родинного спілкування, залучення 

батьків, до різноманітних форм сімейного виховання . 

На закінчення хочеться побажати усім душевної наснаги, терпіння, 

впевненості у власних силах, любові до професії та успішних звершень, 

творчих планів і задумів. Спасибі всім вчителям та батькам за співпрацю та 

порозуміння. 

І на завершення хочу зачитати вислів В.Сухомлинського: 

«Школа - це тонкий і чутливий музичний інструмент, який творить 

мелодію людської гармонії, що впливає на думку кожного вихованця, але 

творить тоді, коли інструмент добре настроєний». Тож будемо разом вкладати 

максимум зусиль, щоб добре його настроїти, забезпечити учням міцні знання. 

Дякую за увагу. 
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